

科技赋能产业 | 清能股份入选第四届毕马威中国汽车科技 50 榜单

清能股份，上海，2021年9月24日 - 近日，陆家嘴产业金融论坛 2021 暨第四届毕马威中国汽车科技 50 榜单发布会及产业洞察分享会在上海举行。此次论坛由上海现代服务业联合会汽车产业金融服务专委会、上海市人工智能技术协会、上海国际汽车城（集团）有限公司和毕马威中国联合主办，旨在以“陆家嘴”的寰球金融资源和国际视野来助推汽车产业的创新发展。

在此次论坛上，相关政府、产业、金融领域的领导和代表们齐聚一堂，共同剖析了数字化在汽车、交通产业中的应用，并从金融视角就如何全方位赋能行业的数字化转型进行探讨交流。同时，毕马威中国也在此次论坛上公布了第四届“中国汽车科技 50”的榜单，并为上榜企业颁发了奖杯。清能股份作为新能源领域的新锐企业首次入选该榜单。



颁奖现场：清能股份市场总监华秋梅（右四）代表企业领取奖杯

在致辞环节，上海国际汽车城（集团）有限公司党委副书记、总经理潘晓红表示：**相关企业应积极去拥抱以电动化、智能化、网联化、共享化为趋势的汽车“新四化”，尤其是这些新领域带来的改革和机遇，大家应着力汇聚更多金融行业的力量以共谋发展汽车产业生态圈。**

毕马威中国副主席龚伟礼则表示：**当前数字化浪潮正重塑汽车行业，金融生态助力产业数字化转型发展，我们需要聆听处于数字化挑战阶段的汽车科技企业内部的声音。**

随着中国宣布加入“3060”碳中和、碳达峰的阵营，汽车行业作为空气污染物排放的“大户”，正在经历一轮深刻而长期的系统性变革，传统汽车产业的清洁化和电气化变得更加紧迫和不可逆转。据工业和信息化部装备发展中心的统计，近年来我国新能源汽车发展势头强劲，产销量呈高速增长态势。2020年，全年新能源汽车销量达136.7万辆，同步增长10.9%，连续6年位居全球第一。在燃料电池汽车方面，我国也在积极开展示范应用。就在不久之前，京津冀、上海、广东入选全国首批燃料电池汽车示范应用城市群名单。顶层设计与科技赋能在车用能源领域高度一致，可以预见在国家政策的支持和引导之下，新能源汽车及相关产业将更加蓬勃地发展壮大。

传统汽车行业正经历的是颠覆性的变革，用以匹配当前已经铺展开来的市场蓝海，不管是电动化，出行方式、创新服务还是智能网联，都在亦步亦趋的发展中不断革新和交汇。新技术、新模式，新态势下的挑战与机遇同在，未来期望每一家相关企业深耕厚植，砥砺前行，以科技自我加持，推动产业升级，迈向更高的台阶。

关于陆家嘴产业金融论坛

陆家嘴产业金融论坛始创于 2011 年 12 月, 经过十年发展, 论坛目前已成为国内主流产业金融交互平台之一, 汇聚来自政府、产业、金融、行业组织各方面的力量, 欲以寰球金融资源和国际视野, 对接和推动产业发展, 服务和促进实体经济。

关于毕马威中国汽车科技 50 榜单

作为一家网络覆盖全球的会计师事务所, 毕马威中国在行业内积累了丰富的经验, 为顺应和紧跟汽车产业的发展趋势, 其于 2017 年首次设立汽车科技榜单。此次汽车科技榜单分为四个重点单元: 电动化、出行方式、创新服务和智能网联, 通过线上模型和线下专家团队综合评选机制, 对传统汽车产业的变革与赋能、财务状况、市场认可与细分领域潜力、资本市场估值、团队能力、企业创新机制等多个维度进行评判, 甄选出以“科技力”为导向, 极具细分领域发展潜力的相关企业。

媒体垂询, 请联系:

市场及传播部

华秋梅 女士

M: +86 139 1828 1064

E: hua.qiumei@horizonfuelcell.com